2
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Simplificar Expresiones (A)

Simplifique cada expresion.

2 1O o2 (o) (2
22 (~10)-5- 6. 2+ (—10y°) -y* - (—y2) - (=27)
%

25
2. . —_—  —
b-b*-(—bv)-9b-2v 1oz (21—
. —1-a*-3au-(—u)-(—1) '1004' i
8. C T0e2 6x-4x

CTu?-6-6-6x% - 3ux )
9. ac-(—1)-5a"-7-8¢

2
2 10-b 10. —1-a®(=5a) - (—a) - d*
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Simplificar Expresiones (A) Respuestas

Simplifique cada expresion.

v? 6. 2 (—10y2) -y (—yz) - (—Zz)
2?2 (—=10)-5-— '
v ( ) — _20y5Z3
= —100V°
25
2
b-bE(—bv)-9b-2v 1oz (=) =
— —18b°V? = 57
—1-a* 3au-(—u)-(-1) 10¢* )
_ a3 8 c-—loc2 6x-4x
= 24353

CTu*-6-6-6x%3ux

= 45361 X

.E-vz-lo-b
— 10bv?

9. ac-(—1)-5a*-7-8¢
= —280a’c?

10. —=1-a*-(=5a)-(—a)-a*
= —5a°
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=3 (=6x)-(=y)-(—1)-x 180v*

Simplificar Expresiones (B)

Simplifique cada expresion.

- (=7)-?
° 4v2-5( )V

—10-9vx-x-(—1)-(—1)
6xz
2
x2.5.7. 22
7. X 6
28
- (-8)-22:(-3)
. . 2517
. — . v. _— .
Y 502 )"
162au? )
_ A(—a?) -6
—6au - u ( a) .
9. b*-3b*- (—9b)-(—b)-8
8ay? 9
a.
ay-8 Y 10. x-x% - 3x% - (—x) - x
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Simplificar Expresiones (B) Respuestas

Simplifique cada expresion.

c =3 (=6x)- (—y)-(—1)-x 180v*
B (2 ) ( y) ( ) 6 — 4 .(_7).\22

= 18x%y 442.5

= 63"

hd

. —10-9vx-x-(—1)-(—1)
— —90vx? 7x2-5-7-%
' 6
= 35x°z
28
| Ta-(—S)-Zz-(—3)
=336az sy 2V
STy 512 Y
:25vy2
162au? 2
_ (—a) -6
—6aué9u ( a) ¢
— —18a 9. b*-3b*-(—9b)-(—b)-8
=2165°
; 8ay? 9
ay-8 10. x-x°- 3% - (—x) - x
= 9ay? = —3x'
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Simplificar Expresiones (C)

Simplifique cada expresion.

2b°u
bu - 2b?

. bu- (—4u2)

9b-(=b)- T

8112 )
9. (=31?) (=1 (=)

24b*
. —4b*- (— —b-Sb) - (—10)

0.2 ey (o)

63a%y*

" Ty (=9)- (—Ta)

7. —6-6b-a-10a*-8b

2800a*7>
—8z-10-7az-a

10bv?
10v

by (—v)-10b

10 u-— - (—1002) Tu?
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Simplificar Expresiones (C) Respuestas

Simplifique cada expresion.

— 12007

5 —10-@2-(—6)-(—\»)

— —480c%v

2b%u 63a%y*
. bu- (—4u?) - 6. —
1 bu %ug) bu - 2b? y-a-(=9y)-(—7a)
:—4bbl/l :—yz
b2
2.9b-(—=b)-—-Tx 7. —6-6b-a-10a*-8b
ety = 28800’
21,3 2800a*z
3 L (=) (=) 8. ——
—9.(=312) 8z-10-7az-a
:3\/3 :5612
24b? 10bv?
_4p?. | — (= -bv-(—v)-10b
4. —4b ( _b'gb) (—10) o, v (=)
= —10b%°

(21062 -T2
10. u — ( lOc) Tu

= 70c%u’
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Simplificar Expresiones (D)

Simplifique cada expresion.

324u° 423

L. — 6. Sv-

u-(—u)-(—6u?)-6 —x- (—x2)- (—4v)

Tu® 5
2. —1- 10y, 22X
u-7Tu?-u 7. —10x 1xz (=5)

5 160c*x 5
"~ 5x-8x%-c-(—4c) 8. —ac-(—7c)- (—3c2) 5

) 20cx> ,
4. x7(—1)- T 50 -9x 9. 10bx-Tx-Tbx-(—7x) - 6x

36¢13

" 9¢%-(—cv)-c-c

160cy
—1-5¢-(—4y)

10. 6y?
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Simplificar Expresiones (D) Respuestas

Simplifique cada expresion.

324w’ . s 4y%y3

_ N V-

u-(—9u)-(—6u?)-6 —x-(—x%) - (—4v)
= —U ::——5V2

Tub

1. 5

b= 7 10k X (5)
. 2 —1-xz
= —u = —250x
B 160c¢*x3 )

5x-8x2-c- (—4c) 8. —ac-(—Tc)- (—302) '3
=’ — 2lac*

20cx3
2 (=1)- <— _5ch> .Ox 9. 10bx - 7x - Thx - (—Tx) - 6:°
g * = —20580b%x°
36CSV3 10. 6y2. 1600y
" 9¢?-(—cv)-c-c —1-5¢-(—4y)
= —4? = 48y’
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Simplificar Expresiones (E)

Simplifique cada expresion.

. —10by - (=5)- (—6y*) - (—1)-9b

b2 Z2

. . 10b?
bz-(—1)-bz

6.

10.

—1-ax-2a-10-a

1503
5¢-6

Su-ux-5x-u-(—u)

91}2-—2 5
(TRRVEARRY
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Simplificar Expresiones (E) Respuestas

Simplifique cada expresion.

5cx? 6. —1-ax-2a-10-
1. —8¢%-9. (—f—i) - CX _ _2003)? a4
= —360c’x°
150¢3
7. C- -4
2 L (=3) - (—b) v Jc.8
v —
= —3bvy ¢
— 2700b2y3 = —251/l X
6
4 ) Vv
4.—_5%2 u-u 9. v D22
_ l/l3 = Oy
b*7? 9h%u
5. - 10b? 10. —1-bu-
bz-(—1)-bz 2l)2-9
= —10b° = —bu
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Simplificar Expresiones (F)

Simplifique cada expresion.

3M2X CcZ

6. « — o [ — .
.7ux-%-3ux-ux < cz (—cz)-c
35x2 61>
dex-9cx-bex - o 7.x-l~8ux-(—1)
Tx u

. 126C5 e . N3 24)7222

7c2-c?-6¢ Yy —822-(=3y?)

25b 5

—m(—IOC)C 9.y'(—3V)'2V)7'3'V2
. —1-7a-y*-8-d° 10. Tu-8u® - (—5uy) -Ou -4
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Simplificar Expresiones (F) Respuestas

3u’x

Simplifique cada expresion.

(674

CTux - —— - 3ux - ux 6-Z-C—Z-(—cz)-c
3ux -
= 21u*y’ = —CZ
35x? 6u?
.4cx.9cx-6cx-7—x 7.X-7-8ux-(—1)
X
= 1080c%x* = —48u*x*
126C5 e . 2 24y2Z2
" 7c%-c?-6¢ Yy —822- (—3y?)
=y
25b )
_Sb.(__S) . (—IOC ) .C 9 -(—3v)-2vy-3-v2
= —10¢’ = — 18’
. —1-7a-y*-8-d 10. 7u-8u* - (—5uy) -u -4
= —56a’y” = —10080u’y
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Simplificar Expresiones (G)

Simplifique cada expresion.

.x-(—4)-ax-x-9ax ) 10u-6u-60uz-z
' 10u
63b?
.u-8b.(——)-u
9b 6402 (232 (—1)
- —8z%-8 <
81
3c2. 903.(—1)
—9c.
8. uz-(—7u2)-5-4-u2
Ty
83— (=9%) , ,
9. y-8c-y - (—1)-5y
4 240a3y?
—6y-(—a)-5y 10. bz-b-(—bz)-bz-6b
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Simplificar Expresiones (G) Respuestas

y_a

.x-(—4)-ax-x-9ax
= —36a°x"

63b>
u-8h [ ——— ).
2. u-8 ( ob ) u

= —56b%u°

4.8-3-=-(—9y)
= —216y°

240a’y?

Simplifique cada expresion.

60uz
6. 10u - 6u-
T

= 360u°7

<

10. bz-b- (—bz)-bz-6b
— —6b5Z3
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Simplificar Expresiones (H)

Simplifique cada expresion.

.10-¢*-3-2-2° v?
6 4v-ﬁ-(—v)-(—9)
10-4b- (—@) 9 s
u
= b b’
[T
) 2az?
< 2 2
2z-(—1)-(—2) 8. a~-x-a - (—Ta)-(—10)
UV eu- 2
10-Tu-y“-u-6 o _ ¥, 7v-(—v2)
—v
450x°7
2 (—5x2) - (=9) - () 10. y- (=) - (—4v)-2vy-5
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Simplificar Expresiones (H) Respuestas

.10-02-3-z-z2
= 30c%7°

.10-419-(—@)-9
u

— —2160b>

C10-7u-y*-u-6
= 420u’y*

450x°7

2 (59)-(-9)- ()

= 10x

Simplifique cada expresion.

V2

6. 4v - V—-(—v) -(—=9)
= 361°

24b°

- _8b2-b
= 3p°

b b2

8. a*-x-a*-(—7a)-(—10)

= 70a’x
2
9 ——v-v 7v-<—v2)
—y
= 14"
10. y- (=) - (—4v)-2vy-5
= 40\/2y4
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Simplificar Expresiones (I)

Simplifique cada expresion.

_Lﬁ . (_ ) 6. U- (—9) STV (_5) . (_7)
22 Tx2 2
7 5y2”
2 5 P -y.yZ
2. — by by yz-(—1)
v-v2-(—bv)
16v2
s ()7 -6a- (~10) b3 (=61)- (<0
2 < a2y
4. =2yz-4y"- | —= | )2 9. 10- | —— (_1) Say
—a
2 v 900y?
5.v-(_7V)-10v-ﬁ 10. 10y2-2.9'y
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Simplificar Expresiones (I) Respuestas

b*»
2. (—bv) .
_ 22

bv

»

—u)-7-6a-(—10)

— 420au’

3
LV (—7v2) -10v - v

2
= 70 ’

9,

Simplifique cada expresion.

6. u-(—9)-7v*-(=5)-(=7)
= —2205u*
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Simplificar Expresiones (J)

Oy

Simplifique cada expresion.

200x°

4z (—10)-3uz-3-7z

. —9xy-

24xy?

-x- 3y

Ry e 7 , .
L (7) “10-(=1)- 1022
49h3y? 24y
. 7. —1- 22 (—?).
—by-Ty-(=Ty) (=) 4 (=)
84a*u 2 b
_ 5 8. —2b-6 (———)- —8
2-6a-(—a?) N —b =8

9. —x-(—1)-10x-8v-9
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Simplificar Expresiones (J) Respuestas

03
Sl Ax? 12 ( 7x)
= —252x°

49b3y?

- —by-Ty-(=Ty)-(=b)

84a*u
2-6a-(—a?)
= 35au’

-Su

 4z7-(—10)-3uz-3-7z
= —2520uz’

24xy?

. —9xy- -x- 3y

= —216x°y°

Simplifique cada expresion.

] 200x°
' 10-(—1)-10)62
= —1l4x
24y
7 _I.T,<_y2) y
:6y4

9. —x-(—1)-10x-8v-9
= 720vx*

10v3y
- y; 1012
— y
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